Vypocitajte: 12,4 — 70,3 + (-12,4) — (-120,3) .

Najvacsie z cisel 287 817; 286 917; 287 846; 286 947; 287 841 zaokrahlite na
tisicky a na desiatky. Vypocitajte kladny rozdiel zaokrahlenych cisel.

Vyrieste rovnicu: 7- (x—3) = 8-2-(1 +x).

Anka, Betka a Cilka si rozdelili cukriky v pomere 6 : 5 : 3. Betka dostala o 24
cukrikov menej ako mali Anka a Cilka spolu. Kolko cukrikov dostala Anka?

4

Akt dizku m4 kruznica s priemerom 8 cm? Pri vypocte pouzite n© = 3,14 a vy-

sledok zaokruhlite na dve desatinné miesta.

n Kolko minut je 45 % zo styroch hodin?

78 Vypocitajte: | 4 -|-8|| —[2,1 - [-2,1]|.

7Z 10 litrovej nadoby postupne odliali 2%, litra, % litra, 0,75 litra a 2% litra

vody. Kolko litrov vody ostalo v nadobe?

s Vypocitajte: /(36 + 64) — /(102 — 53) .

Mame 5-eurové a 10-eurové bankovky. Spolu ich je 30 a ich hodnota je 215 eur.
Kolko je 5-eurovych bankoviek?




Vypocitajte obsah pravouhlého lichobez- D ¢ C
nika ABCD, pre ktory plati: ¢ = 12 cm,
c=5cm, f=20 cm.

f
A a B
Vypocitajte obsah trojuholnika DBC C
v cm2, ak obsah malého stvorceka je ]
1 cm?2. \ D
AN
N
O
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Priemerny vek futbalového muzstva, ktoré ma 11 hracov, je 26 rokov. Tréner
ma 50 rokov. Aky je priemerny vek muzstva aj s trénerom?

Peter napisal na 40 listkov prirodzené c¢isla 1 az 40. Milanovi dal vytiahnut
jeden listok. Vyjadrite v percentach pravdepodobnost, ze si Milan vytiahne lis-
tok, na ktorom je ¢islo delitelné styrmi.

Urcte velkost uhla 6.

Ktory z vyrokov je nepravdivy?

Navzajom opacné ¢isla maju vzdy rovnaku druhd mocninu.
16 E Druha mocnina parneho cisla je vzdy parne cislo.
Druha mocnina neparneho c¢isla je vzdy neparne ¢islo.

m Druha mocnina zaporného cisla je vzdy zaporné cislo.

A B C D




Stvorcu so stranou 4 cm je opisana

kruznica. Vypocitajte obsah modre;j
casti (t = 3,14). Vysledok zaokruhlite

na dve desatinné miesta.

A 34,24 cm? Bl 9,12 cm? C| 17,12 cm? D] 8,88 cm?

Graf znazornuje pocet predanych mo- - 2
bilov v priebehu tyzdna v jednej pre- 0 ¢
dajni. V ktorom dni zaznamenali naj-
vacsi narast poctu predanych mobilov =

oproti predchadzajicemu dnu? sijad 8

PO ut ST i Pl

A} vutorok B| vstredu C| vo stvrtok D| v piatok

V cukrarni predavaja pat druhov zmrzliny. Kolkymi sposobmi si mozeme k-
pit dvojiti zmrzlinu z réznych druhov?

Al 15 B 9 C 10 D| 12

Dvadsiatim zvieratam vydrzi zasoba krmiva na 30 dni. Kolkym zvieratam by

vydrzalo rovnaké mnozstvo krmiva na 25 dni?

Al 12 B 28 C 15 D| 24

Kilogram tovaru A je o 30 % lacnejsi ako kilogram tovaru B. Pol kilogramu
tovaru B stoji 125 €. Kolko korun stoji kilogram tovaru A?

Al 325 B 175 C 75 D 87,5

Mame 3 rovnaké modré gulocky a 2 rovnaké cervené gulocky. Usporiadame
ich do radu. Kolko réznych usporiadani existuje?

Al 8 B 9 C 10 Dl 11

Povrch hranola je 350 cm? a obsah podstavy je 75,5 cm? Aky je obsah plasta

hranola v cm?2?

Al 199 B 425.5 C 2745 D| 501

Na ulici sa stretli priatelia a kazdy s kazdym si podali ruky. Vsetkych podani
ruk bolo patnast. Kolko priatelov sa stretlo?

Al 5 Bl &6 Cl 4 Dl 3

{ 26 |




Jakub napisal na listocky vsetky dvojciferné cisla. Aka je pravdepodobnost
v percentach, ze nahodne vyzrebované dvojciferné ¢islo obsahuje ¢islicu 3 ?

A 30 % B 25 % C|l 35% D 20 %
Vypocitajte v m2 obsah zahrady, ktora tom
je znazornena na obrazku. 15m 13m
20 m
10 m
40 m
A 755 B 615 C 765 D| 1035

V sportovom klube je o 12 chlapcov viac ako dievcat. Dievcéata tvoria 40 % cle-
nov klubu. Kolko chlapcov je v klube?

A 36 B 24 C 60 D! 40

Kolko z pismen A, B, C, D, E, F, G, H, |, J, K, L, M, N, O, P je osovo simernych?

A 6 B 8 Cl 10 Dl 12

Automobilova firma chce v nasledujicom roku vyrabat styri druhy aut svojej
znacky v celkovom pocte 4 050 kusov. Pitina z celého poctu bude mat vykon
77 kW, devitina 85 kW. Aut s vykonom 150 kW bude tolko, kolko je aut s vy-
konom 77 kW a 85 kW spolu. Poslednu skupinu budu tvorit auta s vykonom
184 kW. Ktory z kruhovych diagramov spravne vyjadruje pocty aut s jednotli-
vymi vykonmi?

B77EW O77EW O77EW B77EW

B35 kW W85 kW B85 kW B35 kW

B150 kW B150 kW B 150 kW |150 kW

@184 kW @184 kW 3184 kW @184 kW
A B C D

Plne nalozené auto vazi m ton, prazdne auto n ton. Kolko ton vazi auto nalozené
30 do polovice?

A m-n B min C m-—n D m+n




Kolko dielov majui Anka a Cilka spolu? Kolko dielov predstavuje 24 cukrikov,
o ktoré dostala Betka menej?

Vypocitajte najskor vnutorné absolttne hodnoty.

Zlozené cisla najprv premente na zlomky.

Ak 5-eurovych bankoviek je x, 10-eurovych bankoviek je 30 — x. Aka je hodnota
vsetkych bankoviek?

Pouzite Pytagorovu vetu na vypodet dizky ramena AD, ktoré je zdroveri vyikou
lichobeznika.

Urcte z obrazka vysku na stranu DB.

Ak 11 hracov ma priemerny vek 26 rokov, tak vsetci spolu maja 286 rokov.
Kolko rokov maja spolu vsetel hraci aj s trénerom?

Pomocou Pytagorovej vety vypocitajte polomer kruhu.

Kolko je vsetkych dvojcifernych ¢isel? Kolko z nich obsahuje ¢islicu 3 ?

Rozdelte zdhradu na tri obdizniky.

Kolko percent predstavuje 12 chlapcov?

Aka je hmotnost nakladu? Aka je hmotnost polovice nakladu?

Najprv premente vsetky hodnoty na minuty.

Ktory udaj chyba pre vypocet diiky kruznice? Pozrite Test 1 —tloha 17.

Kolko eur stal mobil po zlacneni? Kolko to je percent z povodnej ceny?

Kolko dielov predstavuje 108 koni?

Pouzite Pytagorovu vetu na vypocet diiky uhlopriecky AC a strany AB.

Kolko dielov predstavuje 12 jabloni? Pozrite Test1 —uloha 4.

Vsetkych tiav je 32. Ak jednohrbych je x, dvojhrbych je 32 — x.

Kolko je jedno percento, ak 36 zltych aut je 8 %?

Kolko je cisel do 100 delitelnych sSiestimi (vypiste siich)?

Najnepriaznivejsi pripad bude, ked z kazdej farby (okrem modrej) vyberieme
5 gul6cok a modré vyberieme vsetky.

Ak pridame x bielych gul6cok, bielych bude 3 + x, vsetkych bude 8 + x.
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